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Η 

ΕΝΙΑΙΑ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

4ο  ΚΛΙΜΑΚΙΟ 

 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

 

 

Συνήλθε στις 15-3-2023 με την εξής σύνθεση Βασιλική Καραδήμα, Πρόεδρος, 

Αγγελική Πουλοπούλου, Εισηγήτρια και Μαργαρίτα Κανάβα, Μέλη. 

 

Για να εξετάσει το αίτημα αναστολής και λήψης προσωρινών μέτρων που 

περιλαμβάνεται στην από 06-03-2023 προδικαστική προσφυγή με Γενικό 

Αριθμό Κατάθεσης 298/06-03-2023 του Οικονομικού φορέα με την επωνυμία 

«...» και διακριτικό τίτλο «…», (εφεξής ο «προσφεύγων»), που εδρεύει  στη 

«…», όπως εκπροσωπείται νόμιμα. 

 

Κατά του «…» (εφεξής η «αναθέτουσα αρχή»), όπως εκπροσωπείται νόμιμα. 

 

Με την προδικαστική προσφυγή, στην οποία σωρεύεται και αίτημα λήψης 

προσωρινών μέτρων, ο προσφεύγων αιτείται την ακύρωση της υπ’ αριθμ. 

36/2023 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής του «…»,  με την οποία 

εγκρίθηκε το 1ο Πρακτικό Αξιολόγησης δικαιολογητικών συμμετοχής- 

τεχνικών προσφορών της Επιτροπής Διαγωνισμού Ηλεκτρονικής 

Δημοπρασίας για την «…» δια του οποίου αποκλείστηκε από τον διαγωνισμό 

ο προσφεύγων ενώ έγινε δεκτή η προσφορά της συνδιαγωνιζόμενης Ένωσης 

«...». 

 

 

Η συζήτηση άρχισε αφού άκουσε την Εισηγήτρια  

Αφού μελέτησε τα σχετικά έγγραφα 

Σκέφτηκε κατά τον Νόμο 
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   1. Επειδή, για την άσκηση της προσφυγής, στην οποία περιλαμβάνεται το 

υπό κρίση αίτημα, έχει καταβληθεί το νόμιμο παράβολο, σύμφωνα με τα 

άρθρα 363 του Ν. 4412/2016 και 5 του Π.Δ. 39/2017, ποσού 3.106,00 ευρώ 

(βλ. ηλεκτρονικό παράβολο με κωδικό «…» και την εκτύπωση από τη σελίδα 

της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων του Υπουργείου 

Οικονομικών με την ένδειξη «ΔΕΣΜΕΥΜΕΝΟ»).  

 

   2. Επειδή, την «…» προκηρύχθηκε από την αναθέτουσα αρχή δημόσιος 

ανοικτός διαγωνισμός για την επιλογή αναδόχου της μελέτης με τίτλο «…» με 

κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, 

προϋπολογισμού χωρίς ΦΠΑ € 621.103,21, ο οποίος αναρτήθηκε στο 

Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.) την 02-

11-2022 με Α.Δ.Α.Μ. «…» καθώς και στη διαδικτυακή πύλη του ΕΣΗΔΗΣ, 

όπου ο επίμαχος διαγωνισμός έλαβε συστημικό αριθμό «…». 

 

   3. Επειδή, ο ένδικος διαγωνισμός, ως εκ του αντικειμένου του και της 

προϋπολογισθείσας δαπάνης, εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής του ν. 

4412/2016 (Α ́ 147) και η ένδικη διαφορά διέπεται από τις διατάξεις του 

Βιβλίου IV αυτού, περί έννομης προστασίας κατά τη σύναψη δημοσίων 

συμβάσεων. 

   4. Επειδή, η υπό κρίση προσφυγή δεν πιθανολογείται ως προδήλως 

απαράδεκτη ή αβάσιμη, το δε αίτημα αναστολής προόδου της διαγωνιστικής 

διαδικασίας είναι, ωστόσο, στην προκείμενη περίπτωση, άνευ αντικειμένου, 

δεδομένου ότι διά της με αριθμ. πρωτ. 66/2023 πράξης της, η αναθέτουσα 

αρχή προέβη ήδη στην αναστολή εκτέλεσης κάθε διαδικασίας που αφορά 

στον συγκεκριμένο διαγωνισμό, μέχρι την έκδοση της οριστικής απόφασης 

της ΕΑΔΗΣΥ για την ως άνω προδικαστική προσφυγή. 

   5. Επειδή, κατόπιν των ανωτέρω, το κρινόμενο αίτημα αναστολής πρέπει να 

απορριφθεί. 

 

 



Αριθμός  Απόφασης: Α 257/ 2023 
 

3 
 

Για τους λόγους αυτούς 

 

Απορρίπτει το αίτημα αναστολής - προσωρινών μέτρων που περιλαμβάνεται 

στην προδικαστική προσφυγή.  

  

 

Κρίθηκε και αποφασίσθηκε στις 15-3-2023 και εκδόθηκε την 16-3-2023 στον 

Άγιο Ιωάννη Ρέντη. 

      

     Η Πρόεδρος                                                        Η Γραμματέας 

 

 Βασιλική Καραδήμα     Αναστασία Ρουμελιώτη 
 
       
 

 


